Консультация для родителей

«Здоровый образ жизни семьи – залог здоровья ребенка»
                                           
     Формирование здорового образа жизни должно начинаться с рождения ребенка для того чтобы у человека уже выработалось осознанное отношение к своему здоровью.
     Условия, от которых зависит направленность формирования личности ребенка, а также его здоровье, закладываются в семье. То, что прививают ребенку с детства в семье в сфере нравственных, этических и других начал, определяет все его дальнейшее поведение в жизни, отношение к себе, своему здоровью и здоровью окружающих.
     Основной задачей для родителей является: формирование у ребенка нравственного отношения к своему здоровью, которое выражается в желании и потребности быть здоровым, вести ЗОЖ. Он должен осознать, что здоровье для человека важнейшая ценность, главное условие достижения любой жизненной цели и каждый сам несет ответственность за сохранение и укрепление своего здоровья. В этом ничто не может заменить авторитет взрослого. Поэтому родители должны сами воспринять философию ЗОЖ и вступить на путь здоровья.
     Домашний режим дошкольника – одна из важных составляющих семейного воспитания, позволяющих сохранять высокий уровень работоспособности, отодвинуть утомление и исключить переутомление. Семья организует рациональный домашний режим – сон, оптимальный двигательный режим, рациональное питание, закаливание, личную гигиену, нравственное и этическое воспитание, отказ от разрушителей здоровья и т.д. Домашний режим должен соответствовать режиму детского сада.
     Формируя здоровый образ жизни ребенка, необходимо привить ему следующие основные знания, навыки и умения:
➢  - знание правил личной гигиены;

➢  - соблюдение режима дня;
➢  - понимание значения ЗОЖ для личного здоровья, хорошего самочувствия;
➢  - знание основных правил рационального питания с учетом возраста;
➢  - понимание значения двигательной активности для развития здорового организма;
➢  - знание правил сохранения здоровья от простудных и инфекционных заболеваний;
➢  - умение анализировать опасные ситуации, прогнозировать последствия и находить выход из них;
➢  - умение оказывать простейшую помощь при небольших порезах, ушибах, ожогах, обморожениях;
     Совершенно очевидно, что решение проблемы оздоровления дошкольников возможно только при условии реализации единой программы гигиенического обучения и воспитания в семье и детском саду.






